

Отлагането на бебето води до НЕЖЕЛАНИЕ ЗА ДЕТЕ

Не раждайте заради хорското мнение и ако нямате вътрешна увереност



Деяна ПАВЛОВА
 - Алена, според астрологията каква може да е причината да няма дете в едно семейство?
 - Може да е свързана с кармична забрана за раждане на деца, когато жената в минало прераждане ги е изоставяла или унищожавала. Задължително тя е наказана да изживее един или няколко живота без радостта на майчинството, за да осъзнае греховете си и да не страдат родените деца, които жената или понякога и двамата родители все още не са готови да обичат. За радост такава забрана не се среща често, даже е изключение.
 Основателна причина за липсата на потомство при някои двойки е, когато семейството е създадено чрез насилственото „влюбуване“ вследствие от бяла магия.
 Друга възможна причина е здравословен проблем, който медицината успешно може да отстрани, стига да няма сериозно увреждане.
 Третата причина се крие в естествена физиологична бариера, породена от неспазена Съдбовна забрана за брак, защото двамата съпрузи не са един за друг и появата на деца не е гаранция за заздравяване на брака.
 - Доста хора се допитват до теб за съвети, какво показва опитът ти - каква е най-честата причина за проблеми при зачеването?
 - Има една група семейни двойки, които в първите години на брака си съзнателно са отлагали раждането на дете. Аргументите са най-различни. Липса на материални средства, кариера, която ще пострада от раждането на дете, липсата на баби, които да поемат грижата, стремеж да устроят по-добре живота си, преди да направят необходимото, за да се роди малкият човек. Изобщо основателни и измислени причини - колкото щеш. Колкото повече време минава, толкова повече, независимо дали са кармични половинки, или подхождащи си, без да са имали кармична връзка, двамата свикват да живеят сами.
 Едно или няколко деца биха нарушили техния синхрон и вече установен ред на еснафско благополучие и силно изразен егоизъм. Дотук добре. Всеки има право да решава за себе си. Но съседите и роднините започват да шушукат и да разпитват. Младите и техните родители започват да се чудят какъв отговор да дадат и... тръгват по врачки и гледачки, защото (ясно е, нали), когато са си направили медицински изследвания, се е оказало, че физиологичен проблем и у двамата за раждане на дете няма. Искат да разберат защо нямат деца, въпреки че причината им е пределно ясна. Търсенето на помощ е маската за пред хората: „Ето, видите ли, ние искаме, ама много искаме да имаме деца, всички казват, че ще помогнат, а не става. Какво ли не опитахме досега и никакъв резултат!“. Така стигат и до мен с желанието

да научат, „че има някаква причина в кармата, която е непреодолима“. Дори и ако са неверници, които изобщо не щат да чуят за минали прераждания и карма, моментът е по-специален и кармата и преражданията са идеалното оправдание. Представете си тяхната реакция, когато разберат, че трябва много малко, че забрана няма. Нужна е само вътрешната увереност, че искат да получат този най-ценен дар.
 - Наистина ли толкова често хора идват с този чисто психологически проблем, който им пречи да нямат деца?
 - Думите са изречени, да, те искат деца, и то много. Но... всъщност това са само думи, фалшиви думи, защото вътрешната им съпротива не е премахната.
 И когато настъпи моментът на последните действия, които със сигурност ще доведат до скорошно зачеване, те започват да

бият отбой. Не им харесва, че някой може да помогне. Предпочитат да обикалят, но помощ да няма...
 - Какъв е смисълът от тези увъртания?
 - Да, аз се питам същото - защо е нужен целият този театър? За чия сметка? Обикновено ако Съдбата изиграе лоша шега и все пак се роди дете, цената за лицемерието и егоизма плаща невинното мъничко същество. И то само защото се е появило заради хорското мнение, без да е желано и обичано. Независимо от живота, който ще му осигурят, даже и в най-голям лукс да е, то ще бъде нещастно, защото ще усеща липсата на обич.
 Искам да кажа на всички, които усещат, че техните бъдещи деца могат да са от тази група: по-добре бъдете искрени и честни. Не раждайте деца заради хорското мнение и ако нямате вътрешната потребност от дете до вас. Така, като ги

правите нещастни, трупате карма в настоящия живот, която ще изплащате в следващия. А тези нещастни ваши деца при следващата среща ще са ваши кармични врагове.
 Обществото няма да ви упреква, ако изживеете живота си сами, а и какво значение има общественото мнение. Вие сами градите или рушите собствения си живот. Обществото може да е само наблюдател, но не и ваятел на вашата карма. Ще е много по-жестоко, ако дадете

живот, носещ нещастие и липса на родителска обич.
 - Много хора
 искат дете от определен пол, зачеването на определена дата или пък кармата, за която говориш, може ли да доведе до това?
 - Медицината е доказала, че има начини за определяне на възможността да бъде заченато момче или момиче. От една страна, това става чрез изследване на хромозомите при родителите. От друга, жена
 ната може сама да наблюдава себеси. Когато преди овулация болката е в областта на лявата
 яйчникова тръба, заченатото дете в 90% е момче, а при болка в областта на дясната яйчникова тръба - момиче. Дали ще се роди момче или момиче, зависи и от заложеното в полевите структури на жената или на двамата родители в зависимост от техните собствени прераждания и от това имат ли кармични срещи със свои деца от предишни съществувания. Млада жена, която искаше да роди дете, ме попита дали със сигурност ще е момиченце, защото, ако не е, тя няма да ражда. Въпросът не опира до желанието на майката или на семейството, в което може би има повече бебета от мъжки пол и им се иска да имат и момичета, а до нещо много по-сериозно, с тежки последици за все още несъздадения бъдещ човек.
 При зачеването детето, момче или момиче, носи не само свои кармични предопределения и задължения към родителите си, а и те трябва да научат чрез детето си своите уроци. Духът влиза в тялото на ембриона в края на четвъртия или началото на петия лунарен месец на бременността. Ембрионът обаче още при зачеването е със своя точно определен пол. Духът търси родителите си и пола на бъ-

детето свое аз, а не обратното. Той знае защо иска да е мъж или жена. Не са изключени и грешки, при които духът се въплътява в тяло, което не изпълнява своето предназначение, и тогава говорим за жена в мъжко тяло или мъж в женско тяло. Тези хора живеят трудно, раздвоени между това, което е трябвало да бъдат, и това, което са. Съветът ми към всички млади жени, които искат да създадат своето дете, е да оставят на Съдбата решението какво ще е то. А когато вече го носят в себе си, да не гадаят пола му и да не мечтаят какво искат да е, защото децата са единствените потърпевши. Законът на кармата оставя своя отпечатък и тук. За да е щастливо едно семейство, той трябва да бъде спазван.
 По този начин ще създаваме здрави и готови смело да вървят по своя път потомци, без повредена психика, потиснати от своето различие „Аз“. А тези, които вече са се родили объркани и с обратна сексуална ориентация, не е коректно да упрекваме, защото често вината не е в тях.



АСТРОЛОГИЧНИ ЗАЛОЖБИ

От кой момент трябва да се съобразяваме с астрологичните заложби? От момента на зачатие или от мига на раждането? - са чести въпроси, отправяни към Алена. Ето какво казва тя:
 „От мига на зачатие, но без да изпадате в параноя. Макар че астрологичните заложби се проявяват от мига на раждането, по време на бременността оказват влияние планетите, управители на някои от зодиакалните знаци.“
 Развитие на плода в периода от зачатие до раждането е управлявано от планетите, които оказват влияние върху живота ни в следния ред:

1-ви месец - Сатурн	- оплождане
2-ри месец - Юпитер	- дишане
3-ти месец - Марс	- отговаря за чистотата на кръвта и нормалната големина на главата
4-ти месец - Слънце	- запалва живота (Душата се слива с плода)
5-и месец - Венера	- оформя пола
6-и месец - Меркурий	- отговаря за речта
7-и месец - Луна	- оформя външния вид
8-и месец - Сатурн	- първото опасно изпитание, прекъсване на бременността, ако духът осъзнае, че е влязъл в грешното тяло или грешно семейство
9-и месец - Юпитер	- блокира вредното влияние на Сатурн. Очаква се раждане на новия живот. Вдишване на първата глътка въздух извън утробата на майката.



„Тук е моментът да добавя, че неподходящи за зачеване са дните, в които Луната е във Везни, Скорпион и Стрелец“, завършва тя.